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<nnywé 4. UGwnd gnyph hwpyny hwpyiwb Guwwnwyny hnnuidwubph (pwgwenipjudp
gyninwunbntuwywb Gowlwynipjwl hnnkph) L npwog pwnbjwynidGtph
(pwgwrnipjwip hnnwdwubiph pwptjwynidtp hwdwpynn pwqiwpbtwywpwh
phwyth 2tGph phwywpwbGbph, pwgqiwptwywnwh 26Gph ns pawytih
tnwnwépltnh, pwqiwptwywpwa pGwytih 260ptpnud wnbnwywyywd
wyunnunbwybtph, pwgqiwptwywpw pawytih 260pEpnLd inbnwywywé
hwuwpwywywb L wpunwnpwywb Gwawynipjwb 2hGnegynibbbnh)
2ntyuwjwywb wndtiphG dninwnpyywdé Yunwuwnpwiha gbwhwuindwO Ywnpgp

1. Wopwnd gnyph hwpyny hwpyiwl Guwuwnwynd hnnwdwubph (pwgwrenipjwdp
gjntnunOwntbuwywb Gowlwynipjwb hnntph) L npwbg pwpbiwynidbbph (pwgwenipjwlp
hnnwdwutph  pwpbiwynudbtp  hwiwpynn  pwqiwptwywpwb  pbwybh  260ph
pOwywpwaaknh, pwqgiwpltwywpwo 260ph ns pOwybLh wnwnwdéplbph,
pwqgiwpltwywpw pOGwytih 26GpEpNLG inGnwywjywé wywinnunbwyltph,
pwqiwptwywpwb ptwyth 26GpLEpnLd nbnwywyywdé hwuwpwywywb L wpunwnpuywb
GowOwynipwb 2hGnipntbbtph) 2ntyuwywywb wpdbpht dnunwpywd Ywnwuwinpwhl
wnpdbpp hwdwnyynid | hGunlbyw) pwlwaélny.

U=Uy+ U,

npuntn’

U-0 wOwnd gnyph hwpyny hwpyowb Gwwwnwyny wbywpd gnyph 2niyuywywa
wnpdbphlt dnunnwpyywé Yunwuunpwiht wndtpl ,

Un-0 wbpwnd gniph hwpyny hwpyowb dwwunwyny hnnwidwubnh (pwgwenipjwip
gninwunbwnbuwywb  Gwbwynipgywb hnntph) 2niuwywywb  wpdbpht  dnunwpyywsé
Ywnwuwnpwihb wpdtpl t,

W,-0 wbwnd gniyph hwpyny hwnpydwb wywwnwyny hnnwdwubph pwnGwyniibbnh
(pwgwrenipjwip hnnwiwutph pwpbGiwynudbtbp hwiwpynn pwgdwpltwywnpwb pGwytih
260ph  pOwywpwOlEph, pwqiwptwywpwb 6Gph  ns  pOwytlh  wwpwédplbph,
pwqgiwptwywpwo pOGwybih 260pLPNL nbnwywyywé wywnnunbwyatnh,
pwqiwptwywpwb ptwyth 26GpLEpnLd nbnwywyywdé hwuwpwywywb L wpunwnpuywb
GowlOwynigwb 2hGniynibOBpp) niyuywywb wpdbpht dnunwpyywéd Yunwuunpuwihl
wndtipl E:

Ubwpd gnyph hwpyny hwpyiwlb Gwwwnwyny hnnwiwubph (pwgwrenipjwip
gninwunlwnbuwywb  Gwbwynipgywb hnntph) 2niuywywl  wpdbpht  dnuwpyywé
ywnwuwnpwiht wpdtpp (Uh) hwyqwnyynid £ unyb optbph 3-pn hnnwény uwhdwOywé
Ywnagny:

Ubtwnd gnyph hwpyny hwpyiwl OGwwwnwyny hnnwdwubph pwnpbiwynwdbtph
(pwgwrenipjwip hnnwiwutph pwpbGiwynudtbp hwiwpynn pwgdwpltwywnpwb pGwytih
260ph  pOwywpwOlEph, pwqiwptwywpwb 6Gph  ns  pOwytih  wwpwéplbph,
pwqgiwpltwywpw pOGwytih 26GpEpNLG inGnwywjywé wywnnunbwyltph,
pwqiwptwywpwb ptwyth 26GpLEpnLd nnwywyywdé hwuwpwywywb L wpunwnpuywl
GowOwynipwb 2hGnipntbbtph) 2ntyuwywywb wpdbpht dnunwpywd Ywnwuwinpwhl
wnpdbpp hwdwnyynid | hGunlyw) pwlwaélny.

W,={(Us+ U+ ... + Un) + (U, X Qe X Us X Qygs) + (Up, X Gy X Uy X Qgy)} X G x Gy
npuntn’



W, Uy, ... Uy-0 wrwohl, Gpypnpn L hwonpn hwnpybph (wn pynid™ GYninp,
YhuwOyninh, dtnbwhwnyh (nwbhpwiha hwnyh)) wnpdtplutno &a,

Up,-0 2h0nigjwlb 06y pwrwynwuh dbnp dwybpbup (GGpphG swihbpny) pwquihl
wndtipl L,

Qs -0 Swoytnh, 2qwpwnwbibph weywnipjwb gnpnéwyhgl k,

Us-0 o6wdélytph, 2Jwpwpwlbbph dwytpbut £ wpunwhwjundwd  pwrwyniuph
ukwnpny,

Q-0 dwoytph, 2Jwpwpwabtph dwqwoénipinip (Qwhwagnpddwb wnbnnnipynLlp)
pOnipwannn gnpéwyhgl t,

Qyuw -0 wwphuwObph weywynLewb gnpéwyhgl k,

Uy -0 wwphuwbbph hhdph dwytpbul £ wpnwhwjunywé pwrwyniuh dGwnnnd,

Q-0 Wwphuwlbph dwwénipynibp (whwagnpddwl wnbinnnipynibp) panipwagnnn
gnpéwyhgl k,

Q-0 2hOnigwb Gwywwnwyuwihb Gowbwynipjwb gnpdwyhgl k,

Q,-0 2hGnipywl  nwpwéwqglbwhwwndwb  (gunbybint  Jwiph)  gnunhwywOnipjwb
gnpéwyhgl k:

U, Uy, ... Un wndbplbpp hwadwnyynid 60 hGuinlyw) pwbwdlny.
U= Uy, XU, X Qein X G X Qs X G X Qpn X G X G x Qo x Gy x Qs

npuntn’

Up,-0 2h0nigjwlb 06y pwrwynwuh dbunp dwybpbup (GepphG swhbpny) pwquihl
wndtipl ,

U,-0 2hbnipwlb  (pwgwenigwdp cwéybnph, dwpwpwObbph L wwphuwbbnh)
dwybtptul t (Gepphl swthtpny)” wpunwhwjunwd pwrwyniup dGwnpnd,

Qi -0 2n0nLpywl Ywrenigdwl Uineh tnbuwyh htun Yuwwywdéd gnpéwyhgl t,

Q-0 2p0nLpwb wwpunywéntpwb wunhdwlp pbnipwannn gnpédwyhg t,

Qs -0 2hGnLgwb dhohwpywihb wéyh inbuwyh gnpdwyhgl k,

Q, -0 2hGnipjwb tnwbhph Ujneh gnpéwyhgl t,

Qun -0 2hGnLpywlb wnpunwpht hwpnwpdwb hGn yuwwywsé gnpéwyhgl k,

Qp, -0 2hOnipjwl pwpépnipjwb (GEpphG swihtpnd) gnpéwyhgl t,

Qy, -0 2hOnLpywl hwpyuwybnipjwb gnpéwyhgl ,

Q, -0 odwlnwy 2hGnLpjwb gnpéwyhgl k,

Q, -0 2hGnLpywl Yowujwénipywl wunh&wlp pbnipwagnnn gnpédwyhgl k,

Q-0 2hGnigwlb  dwdwénipntbp  (whwgnpéiwb  inbnnnigintlp)  pOniLpwgnnn
gnpéwyhgl k:

2. Ubpwnd gnyph hwpynd hwpyowl Gwywunwyny hnnwiwubph pwnptiwyndlbph
(pwgwrenipjwip hnnwiwubph pwpbiwynudbbp hwdwpynn pwgdwpltwywnpwb pbwytih
260ph plwywpwbbGph, pwgiwpltwywpwbd plwybih 26Gph ny pGwytbih wnwpwépltph,
pwqgiwpbwywpw pGwybih 26GpEpNLG inGnwywjywé wywinnunlbwyltph,
pwqiwptwywpwb ptwyth 26GpLEpnLd nEnwywyywdé hwuwpwywywb L wpunwnpuywb
GowlOwynigwb 2hGnigynibObpp) niyuwywywb wpdbpht dnunwpyywéd Yunwuunpuwihb
wndtiph hwyqwpyiwb Guywwnwyny’

1) 2hbnigywl 0GY pwrwyniuph dGunp dwytptuh (GGpphb swihbpny) pwquihl
wpdbpp  (Upz) uwhdwOynud  700,000.0 (np hwpnip  hwquwp) <wjwunwbh
LwOpwwtunnipjwl npwd.

2) hOnipjwb  (pwgwenigjwdp  Swoybph, 2Jwpwpwlteph L wwphuwlbph)
ywrnigiwb Ginuph inBuwyh hbwn uwwywé gnpdwyhgp (A0wn) uwhdwbynid £

hhdbwydwipwihb, pwnt (wn pYntd” wryntuhg Ywd ubwity dwbp

pLnlGEnhg) 2hGnLRIWG huiduwn 00
funznpuwwwbb] L funnpwpiny 2hGniywb hwdwn 0.5
wy| Ginebphg 2hnipjwb hwdwn 0.48

3) 6wéybnh, 2ywpwpwbbbnh welwjnipgywb gnpdwyhgp (Qey) uwhdwbynid £



swéybph, 2ywpwnwbtbph pwgwywynipjwlb nbwpntd 0
6wdéytnh, 2JwpwnwbGbnph welywynipjwb nGwpntd 0.18

4) wwphuwObph weywnpjwb gnpéwyhgp (Gyw) uwhdwbyned £

wwnhuwbbph pwgwywnipjwb nGwpntd 0
pwnt, pEunn0t hhdpny wj wwphuwGbph hwdwnp 0.035
Epywpptunnbt wwnhuwOtph hwdwn 0.015

5) 2hOntpywb GwwuinwyuwhG Gowbwynipjwba gnpéwyhgp (G¢) uwhdwbynid £

pOGwyth Gwwunwywihb Gwbwynipgwb 2hanigyntbbtnh hwdwn 1.0
hwuwpwywywb Gpwlwynipjwb 2htnipntbbtph hwdwnp 14
wpunwnpwywb Gwbwynigiwb 2hbnegyntbbbph hwdwn 0.75

6) 2hGnigwl  wnwpwéwqlwhwwniwl (qunbOybint  Juwyph)  gnunpwywbnegjwb
gnpéwyhglbpp (Q4) uwhdwbynid GO hbwnlywy swhepny.

Qnunh Anpdéwyhg
1 1.0

2 0.85

3 0.7225
4 0.6141
5 0.5220
6 0.4437
7 0.3771
8 0.3206
9 0.2725
10 0.2316
11 0.1969
12 0.1673
13 0.1422
14 0.1209
15 0.1028
16 0.0874
17 0.0743
18 0.0631
19 0.0536
20 0.0456

7) 2hGnipwl  wdwpunywénipjwlb  wunhfwlp  pOnipwagnpnn  gnpéwyhgp  (9y,)
uwhdwbynud £

0-50 wnninynu (Epwrjw) wdwpunywdénipywl wunh&wb nlbbgnn 2hGnLpywl

hwdwp 0.5



51-hg 80 wnnynu (OEpwryw)) wjwpunywénipintt ntbbgnn 2n0nLejwb hwdwn (0.7

81 innynu L wybh wjwpunywénipjwlb wunhdwb nibtgnn 2hanipywb 0.75
hwdwp '

8) 2htnigwb dhohwpywihh swéyh inbuwyh gnpdwyhgp (9s) uwhdwbynid £

EpYwpptunnib swéyh hwdwn 1.0
thwyinhg Ywd wyp Gynphg 6wéyh hwdwn 0.85

9) 2hGnigwb tnwbhph Gnieh gnpdwyhgp (G4,) uwhdwbOyned £

ynuhanphg tnwbhph hwdawnp 1.0
prhrtinhg L wy opwatyniuphs Ginuetpny wrwbhph hwdwnp 0.9
rEppWRWNNg (2htinhg) tnwlhph hwdwn 0.8

10) 2hGnupwlb  wpunwpht  hwpnwpiwb  hEn Yuwwywéd gnpéwyhgp  (Qun)
uwhdwbynud £

wpunwphb hwpnwpnd snibtgnn 2h0nigywb hwdwnp 1.0
wnwuwphl hwpnwnpned ntbbgnn 2h0npywl jnLpwpwbgnip ujwnwoé 1.01
Awywuwnh hwdwn '
wpunwphO hwpnwpned nlbtgnn 2n0nywb Jncpwpwbgnip uppwwnwy, 1.04

EpGuwwwundwé, wwywybwwun Zwlywunh hwdwnp

11) 2h0nLpywl pwndpnipjwb (GEpphb swihtpny) gnpéwyhgp (9p) uwhdwbynid £

0-2.6 dwn (UGpwrywy) pwpdnnepinth nibtgnn hwpybph hwdwnp 0.9
2.61-2.9 dbuinp (Gpwrjwy) pwndpnipntlt ntbgnn hwpytph hwdwnp 0.95
2.91-3.5 dbuwinp (GGpwrjwy) pwndpnipyntlt ntbgnn hwpytph hwdwnp 1.0
3.51-5.0 vbunp (GGpwrjw]) pwndpnigntlt ntbbgnn hwpytph hwdwnp 1.15

5.1-8.0 dbwnp (GGpwrjwy) pwndpnipyntt nlbbgnn 2h0neeintGbGnh hwdwp 1.4
8.1-12.0 vbwnp (GGpwrjwy) pwndpnigintl ntbkgnn 2hGnipyntb0Gph hwdwnp (1.8
12.1 dbwnphg wybh pwpénneintb nlbkgnn hwpybph hwdwp 2.3

12) 2hGnipywb hwpywybnipywb gnpdwyhgp (94) uwhdwOyned £
w. powybh owwwnwywihb Gowlwynipjwb 2htnipntbbtph hwiwnp®

wrweohb L hwennpn hwnytph hwdwnp 1.0
YhuwOyninwyhb hwnyh, denbwhwnyh (nwbhpwha hwpyh) hwdwnp 0.8
ayninuwyhb hwnpyh hwdwn 0.65

p. hwuwpwywywb L wpunwnpwywb Gwbwynipjwb 2h0nipintbbEph hwdwn®

wrwehb hwpyh hwdwn 1.0

GnUnpnpn L hwenpn hwnytph, Yhuwbyninughb hwpyh, dnGwhwnyh 08
(rnwOhpwjhb hwnpyh) hwdwn '

GyninuwyhG hwpyh hwdwn 0.65



13) odwlnwy 2hOntpjwb htwn Yuwywsé gnpéwyhgp (G,) uwhdwbyned £

pOGwyth Gwbwynigwb hhabwywb 2hanigynttbbphb Yhg odwlnwy
2hbnipyntbGEpp, wdunnunbGwybbph hwdwnp

hwuwpwywywb b wpunwnpwywb Gowbwynipywb 2h0nientbbEnhbG Yhg 10
odwlnwy 2hGnigyntbbtph, wywinnunGwybtph hwdwnp '

0.5

14) hOnigywlb  JOowudwoénipgwlb  wunhfwlp  pOnipwgnpnn  gnpdwyhgp  (9y)
uwhdwbynua £

0 wunh&wOh Jowuywénipntlt ntbbgnn 2h0nipyntbGubph hwdwp 1.0
1-h0 L 2-pn wunnhgwO06ph Jowuywonpinib niGtgnn 2hbnipyintGbbph 0.96
hwdwp

3-nn wunh&wbh Jowudwénipnit nibtgnn 2hnigintGbtph hwdwnp 0.7
4-nn wunhgwOh Jowuywénipnth ntbtgnn 2hanipntbOEph hwdwn 0

15) 2hGnipul (Qg), Swoltph, 2Jwpwpuwllbph (Qg) L wwphuwlbnh ()
dwwénipntbp  (Qwhwagnpédwlb  wnlbnnnipyntbp)  pOnipwagnnn gnpéwyhgbbnp
uwhdwbynid GO°

1-9 vnwnh (Gpwrjwy) whwgnnédwb inbinnnieintt nLbtgnn 2hanLpyw, 10
éwdélytnh, 2dwpwpwbbbph b wwphuwOBph hwdwn '

10-15 vwph (Gepwrjw) zwhwgnpddwl wnbnnnigntl nlbkgnn 2h0nLjwa, 0.98
éwdéytnh, 2dwpwpuwbbEph L wwphuwOBph hwdwn '

16-21 vnwph (Gepwrjw) zwhwgnpddwl wnbnnnigntl ntbkgnn 2h0nLjwa, 0.96
éwdélytnh, 2dwpwpwbbtph L wwphuwOBph hwdwn '

22-27 vnwph (GBpwrjwy) 2whwgnpéiwb inbnnnieinitb ntbkgnn 2hGnLpjw, 0.94
éwdéytnh, 2dwpwpwbbEnph b wwphuwOBph hwdwn '

28-33 wnnwph (bBpwrjwy) 2whwgnpéiwb inbnnnienth nibtgnn 2hGnLpywi, 0.91
éwdélytnh, 2dwpwpwbbEnph b wwphuwOBph hwdwn '

34-39 tnwnh (GEpwrjwy) 2whwgnpédwl innbnnnipntb ntbkgnn 2hGnLpjw, 0.86
éwdéytnh, 2dwpwpwbbtph b wwphuwOBph hwdwn '

40-45 wnwph (OGpwrjwy) 2whwgnpddwl inbnnnipynth ntbbgnn 2hGnLpjw, 0.81
éwdélytnh, 2dwpwpwbbEph b wwphuwOBph hwdwn '

46 wnnwph L wybh whwgnpédwb inbinnnipynih nlbbgnn 2h0nLpjw, 0.76
éwdélytnh, 2dwpwpuwbbEph b wwphuwOBph hwdwn '

3. Ubpwnd gnyph hwpynd hwpyiwb Gwwwnwyny wbrwpd gnyph 2ntyuyuyuw
wnpdbpht dnunwnyywé Yuwnwuunpwiht wpdtpp duwynpynid £ dhwjt wipnne gniypwjhb
dhwynph hwdwp: QnypwhtG dhwynph Ywqind plngpyywéd jnipwpwlsnip dhwynp
2hGnipyntl, wlOlywfu Gpw gnpdwrlwywb  Gpwbwynigintbhg, qlGwhwwnyntd t unyl
ontOpny uwhdwOywdé qhwhwuwnidwb Ywngny:

4. GhOnigwl dwywuwnp hwdwnpygnid b wwywybwwwn, Geb 2hGnigjwb Awywunwdwuh
pOnhwOnip dwytptuh hhuntt tinynuhg wybho wwwybwwuwn k:

5. ChOnigwb wwlOhph Gnuph htwn Ywwywd gnpéwyhgp (Gw) Yhpwrednid L
2hbGnLpywb ytpoht hwpyh ghwhwwndwb hwdwn:

6. GhOntpynLbbENhG Yhg pwgopjw opwywqubbtph b jnnuwywqwbbbph gawhwundwb
dwiwlwy 2hOnipywlb dhohwpywiht dwéyh wnbuwyh gnpéwyhg (46) t Yphpwrynid
Enywpptuninbhg 6wéyh hwdwp uwhdwOjwdé «1.0» gnpdwyhgp, huy 2hGnipywb tnwbhph
Oinph gnpdwyhg (Qw) £ Yhpwreynid® yndhGnphg wnwbhph hwiwp uwhiwOjwé «1.0»

gnpdwyhgp:



7. Pwgopjw Jtwpqunuwnbpp, dwpqwhpwwwpwybtbpp, fuwnwhpwwwpwyatpp,
pGUhuh Ynpunbpp qwhwuwnynid 60 swoéytph, 2qwpwpwbbtph qwhwwndwb Ywpgny:

8. Upunwnpwywb GOwlwynipgywb 2hGnigintb06ph qgOwhwwnidwla  dwdwbwy
2htnigwb wpunwpht hwpnwnpdwb gnpdwyhg (QGwn) £ Yhpwrynid wpunwpht hwpnwnpned
snLbbgnn 2hGnpyw b hwiwn uwhdwOywé «1.0» gnpdwyhgp:

9. UWbpwnd gnyph hwpyiwl Owwwnwyny hwppwyitph, hGhwwwwnbph
ghwhwuwnnigintb sh uunwpynia:

10. uyninuwyhG  hwpytph qGwhwwiwlb dwdwlwy 2hbGnipywlb  wpunwphl
hwpnwpiwt hin uwywé gnpdwyhg (9un) £ Yphpwreyntd wpunwphl hwpnwpnid
sniotgnn 2hGnipjwl hwiwp uwhdwOywdé «1.0» gnpdwyhgp:

11.  Yhuwlwrnyg  2hbGnipnibGbtph qwhwwndwb  dwdwlwy  2hGnipjwl
dwwénipyniop  (whwgnpéiwlb  nbnnnignitbp)  pOntpwgpnn gnpéwyhg  (Qs)
Uhpwryntd 1-9 wnwph (OGpwrjwl) whwgnpddwlb wnlbnnnigintt nibbgnn  2hGnipjwl
hwdiwp uwhiwbywé «1.0» gnpédwyhgp:

12. ChOnipywlb  JOwudwénipjwlb  wuwnhfwlOp  pOnipwgpnn  gnpdwyhgp  (9y)
Uhpwrynud £ <wjwunwth <wOpwwbwnnigwb opbbunpnigjwdp uwhiwOjwd Ywnpgny
2hGnipjwb wnEuGhywywb yhawyh yepwpetpjwp tnpdwé Ggpuywugnipjwl nbwpntd:

13. ChOnipjwl  wnwpwéwqlwhwwndwb  (qunbybint  Jwyph)  gnunhwywbnipwb
uwhdwbObnp, uwhdwbbbph ynnpnhbwuwnbbnb nt nwnpwdéwqbwhwuniwb
gnunhwywlnipjwl pwnunbqlbpp uwhdwOnid | Ywrewdwnnignilp:

14.  GhOnigni006ph — Owywwnwywiht — Gwlwynipwl  nwuwywpgdwb — gwbyp
uwhdwbny E YwrwywnpnipintOp:

<nnywé 5. UGwnd gniph hwpyny hwnpyowl Guywunwyny pwgqiwptwlupwb pbwybih
260ph phwywpwbGtph, pwgiwpbtwywpwh pGwytih 26Gph ns pGwytih
wnwpwdpltph, pwqiwptwywnwb pGwytih 260GpGpnLd inbnuiuwyywéd
wywnnunbwybtph, pwgqiwpbtwywnw pGwytih 260GpGpned inbnwiuyywé
hwuwpwywywb L wpunwnpuwywb Gouwowynigjwb 2hanepnLbGtph
2ntyujwywb wnpdtiphl dnunwplyywdé Yunwuwnpuwiht qhwhwundwb Yunpgp

1. UGywnd gnyph hwpyny hwpyiwb Gwwuwnwyny pwqiwpltwywpwba pawybh
260ph plwywpwbbGph, pwgiwpltwywpwb plwybih 26Gph ns pGwybih wnwpwépltnh,
pwqgiwpltwywpw pOwybLh 260pLNL nbnwywiywé wyunnunbwyatnh,
pwqiwptwywpwb ptwyth 26GpLGpnLd nEnwywyywd hwuwpwywywb L wpunwnpuywl
Gowlwynipwb 2hbnipnbbGph 2nilyuywywb wndtphlt dnunwpyjwséd  Ywnwuwnnpwihl
wpdbpp hwdwnyynid £ hGinlyw| pwlwdlny®

U= U, XU, X Qgin X Gy X Gex G x Gy x Gy x Gy x G x Q

npuntn’

Up,-0 2h0nigjwlb 06y pwrwynwuh dbunp dwybpbup (GGpphG swihbpny) pwquihl
wndtipl ,

U,-0 2hOnipyub dwybptub £ (Gpph0 swihbpny) wpunwhwnywd pwrwyniuh
ukwnpny,

Q-0 2n0nLpywl Ywrenigdwh Gineeh tnbuwyh hbun uwwywdéd gnpéwyhgl k,

Q-0 2hUnigwb wywpunywénipjwb wunhdwlp punipwagnnn gnpdwyhgt k,

Q4-0 2hOnLpywb shohwpywihb swéyh inbuwyh gnpéwyhgl k,

Q-0 2hOnLgjwl pwpdpnipjwl (GEpphG swhnd) gnpéwyhgl L,

Q-0 2hUnigwb hwnpywybnigjwb gnpdwyhgl k,

Q-0 2n0npywl Yowudwénipjwl wunhdwlp pbnipwagnnn gnpédwyhgl k,

Q-0 2hGnigwlb  dwdwénipntp  (whwgnpéiwb  inbnnnigintlp)  pOniLpwgnnn
gnpéwyhgl k,

Q-0 2hOngwb Gwywwnwyuwiht Gpwbwynipjwb gnpédwyhgl t,

Q,-0 2hOnipywl  nwpwéwqglbwhwundwb  (gunbybint  Jwiph)  gnunhwywOnipjwb
gnpéwyhgl k:



2. UGpwnd gnyph hwpyny hwpyowt OGwwunwyny pwqiwpltwyuwpwa pawyth
260ph plwywpwbbBph, pwgiwpltwywpwbd plwytih 26Gph ns pGwybih wnwpwdépltph,
pwqgiwptwywpwo pOGwytih 26GpEpNLG inGnwywjywé wywinnunbwyltph,
pwqiwptwywpwb pbtwyth 260pLEpnLd nnwywyywdé hwuwpwywywb L wpunwnpuywb
GowlOwynigwb  2hbGnipnibbbph 2ntyuwywywb wpdtphlt dnunwpyywéd  Yunwuunpuwihb
wndtiph hwqwpyiwb Guywwnwyny’

1) 2hOnipyub  Ywrenigdwl Oniph wnbuwyh hGn Yuwwywséd gnpéwyhgp  (Gun)
uwhdwbynud £

hhdbwydwupwihb 2hGnipywb hwdwn 1.0
pwnt (wn pYntd” wryniuhg Yuwd ubwiby dwbnp pinybtphg) 2hnipjwb 0.95
hwdwp '
funznpuiwwibt) L fun2npwpny 2hOnpjwb hwdwnp 0.9
2) hGnipyulb  wdwpunywénipjwl  wunhdwOp  pOntpwgnpnn gnpéwyhgp  (9y)
uwhdwbynua £
0-50 wnninynu (Epwrjw) wdwpunywdénipywl wunh&wb nlbbgnn 2hGnLpywl 05
hwdwp '
51-80 wnnynu (GEpwrjw)) wjwpunywénipintlt ntbtgnn 2hGnipywlb hwdwnp 0.7
81 innynu L wybh wjwpunywénipjwlb wunhdwb nibtgnn 2hanLpywb 10
hwdwp '
3) 2hGnigwb dhohwpywihb swéyh inbuwyh gnpdwyhgp (9s) uwhdwbynid £
EpYwpptunnib swéyh hwdwn 1.0
thwynt swéyh hwidwn 0.85
4) 2hOnipjwl pwndpnipjwb (Gepphb swithtpny) gnpéwyhgp (9,) uwhdwbyned £
0-2.6 dwn (UGpwrjwy) pwpdnnepnth nibtgnn hwpysph hwdwnp 0.9
2.61-2.89 utunp (OGpwrjwy) pwndnpnipntlt ntbgnn hwpytph hwdwnp 0.95
2.9 ubwinp L wybh pwpdpnipintlt ntbtgnn hwpybph hwdwn 1.0
5) 2hGnigwb hwpywybnipywb gnpédwyhgp (94) uwhdwbyned £
w. powybh owwwnwywihb Gowlwynigywb 2hanipnibbtph hwdwp
GnUynpnpn, Gppnpn L snppnpn hwipyiph hwdwp 1.0
wrwehl L hwennpnnn (pwgwrnipjwdp Gpynnnn, Gppnpn L ¢gnppnnn) 0.98
hwpytph hwdwn '
ytpohl hwpyh hwdwn’ |pwgnighs 0.95
YhuwOyninwyhb hwnyh, dnbwhwnpyh (nwbhpwht hwpyh) hwdwn 0.8
ayninuwhG hwpyh hwdwn 0.65
p. hwuwpwywywb L wpunwnpwywb Gwbwynigjwb 2hbnipntbbEph hwdwp
wrwehb hwpyh hwdwn 1.0
GnUnpnpn L hwenpn hwnytph, Yhuwbyninughb hwpyh, dnGwhwnyh 08
(rnwOhpwjhb hwnpyh) hwdwn '
GyninuwhG hwpyh hwdwn 0.65



6) 2hOnipywlb  JOwudwénipjwlb  wuwnhfwlp  pOnipwagnpnn  gnpéwyhgp  (Qy)
uwhdwbynud £

0 wunh&wOh yowuywénipntlt ntbbgnn 2h0nipyntbGbph hwdwp 1.0
1-h0 L 2-pn wunnhgwO06ph Jowuywontpinib niGtgnn 2hbnipyntGbbph 0.96
hwdwp

3-nn wunh&wbh Jowudwénipnit nibtgnn 2hnigintGbtph hwdwnp 0.7
4-nn wunhgwOh Jowuywénipnth ntbtgnn 2hanipntbbEph hwdwn 0

7) hbnipwlb  dwpqwénipintlp  (whwgnpéiwl  wnbnnnigyntbp)  pUnipwgnpnn
gnpéwyhgp (9s) uwhdwbynid £

1-9 vnwnh (GEpwrjw)) whwgnnédwb inbinnnieintt nLbtgnn 2hanLpywb 10
hwdwp '
10-15 wwph (GGpwrjw) zwhwgnpddwb wnbnnnigntlt nLbtgnn 2h0ntRjwb 0.98
hwdwp '
16-21 wnwph (GGpwrjwi) zwhwgnpddwb wnbnnnigntlt nLbtgnn 2h0ntRjwb 0.96
hwdwp '
22-27 vnwph (GGpwrjwy) 2whwgnpéiwb inbnnnipintb ntbtgnn 2hGnLpjwb 0.94
hwdwp '
28-33 tnwph (GGpwrjwy) 2whwgnpddwb inbnnnipynth ntbgnn 2hGnLpjw 0.91
hwdwp '
34-39 tnwnh (bEpwrywy) 2whwgnnpéiwb inunnnieinth ntbtgnn 2hGnLpjwl 0.86
hwdwp '
40-45 nnwph (GBpwrjwy) 2whwgnpéiwb inbnnniintb ntbkgnn 2hGnLpjwl 0.81
hwdwp '

46 nwnh L wybh whwgnpédwl inbnnnipyntb nlbtgnn 2hGnpjwb hwdwp 0.76

8) 2htnipwb Gwywuwnwyuwihb Gowlwynipjwb gnpndwyhgp (9¢) uwhdwbynid £

pOGwyth Gwwunwywihb Gwbwynipwb 2hanigyntbbtnh hwdwn 1.0
hwuwpwywywb Gpwlwynipjwb 2htnipntbbtph hwdwnp 1.4
wpunwnpwywa Gawbwynipjwb 2hanipintbbEph hwdwn 0.75

9) hbnipgwl  wwpwéwqlwhwwnidwb (qunbybint  Juwyph)  gnunpwywbnegjwb
gnpéwyhglbpp (GQ4) uwhdwOynid GG huinlyw swhtpny

Qnunh Anpdéwyhg
1.0

0.85
0.7225
0.6141
0.5220
0.4437
0.3771
0.3206
0.2725

O N O O BWN|-



10 0.2316

11 0.1969
12 0.1673
13 0.1422
14 0.1209
15 0.1028
16 0.0874
17 0.0743
18 0.0631
19 0.0536
20 0.0456

10) 2hOnigiwb UEY pwrwyniuh vGwnp dwybpbuh (GEpphl swhbpny) pwawih wndbpp
(Ug,) uwhdwOdnud £ 700,000.0 (jnp hwpinip hwquwp) <wjwunwih <wipwwbunnipjuwl
npwy:

3. Ubwnpd gnyph hwpyny hwpyiwld OGwwuwwyny wbrwnd gnyph 2ntyuywyub
wnpdbpht dnunwnpyywé Yuwnwuunpwiht wpdtpp dbwynpynid £ dhwjb wipnne gniypwjhb
dhwynph hwdwp: Qnypwht dhwynph Ywqind plngpyywéd jnipwpwlsnip shwynp
2hbnigntl, woyw Gpw gnpdwrbwywb  Gwlwynipintbhg, qGwhwwynd £ unyl
ontOpny uwhdwOywdé qhwhwwnidwb Ywngny:

4. Uhuwywenyg  2hOnigintbbbph qGwhwwnidwl dwidwlwy — 2hOnipjwlb
dwwénipnibp  (whwgnpéiwlb  nbinnnignibp)  pOntwagpnn gnpéwyhg  (Qs)
Uhpwryntd 1-9 wwph (OGpwrjwl) whwgnpddwlb wnlbnnnigintt nibbgnn  2hGnipyjwl
hwdiwp uwhiwbywé «1.0» gnpédwyhgp:

5. Pwgiwpbwywnpw pOwytLh 260ph wyunnyuwjwbwunbnhbtpp L
wyunnhwOgnjwbbtpp  gbwhwuinygnid G0 pwgqiwptwlwpwb  pOwybh  26GpEpNLG
nbnwywyjwdé wyunnunbwyisph gbwhwundwb Yuwpgny:

6. ChOnigwl YOwujwénipwl  wunhdwlp pOnipwagpnn  gnpéwyhgp  (Qy)
Uhpwrynud £ <wjwunwth <wOpwwbwnnigwb opbbunpnigjwldp uwhiwbOjwdé Ywnpgny
2hGnipjw b wnEuGhywywb yhawyh yepwpetpjw; tnpdwé Ggpuyugnipjwl nbwpntid:

7. GhOnigwl  wnwpwéwglwhwwndwl  (qunbdbint  Jwiph)  gnunhwywbnigjwb
uwhiwbbbpp, uwhdwbOsph Yynnpnhbwwnbbnpt nt twpwéwglwhwwndwb gnunhwyw-
Onipjwb pwpunbgUtpp uwhdwbnid | YwerwywpnegniOp:

<{nnywé 6. LOanhwOnLp npnyRGEN

1. Unyb optlbpnid ogunwgnnéynn inbpdhbUeph hwuywgnepyntbbtpp Gnybwywl GO
<wjwunnwbh <wOpwwbunnipjwb hwpywiht optbugnph 227-pnn hnnjwdénid gnpdwédynn
hwulwgnipjntbbtph hbwn:

2. Unyb optGph 3-pn hnnwdény uwhiwbywé™ wbwnd gnyph hwpynd hwpydwa
Owywuwnwyny hnnwdiwutph (pwgwenigjwidp gniwunbtnbuwywb GQwbwynigywb hnntph)
ntuywywl  wpdtpht dnunwpywd  Ywnwuwnpuwht o gbwhwundwbt Ywpgny
hwyqwpyywé qlGtpp hhdp GO wGwnnigwlt L hwdw)pwht  uGthwywbnipntl
hwOnhuwgnn  hnnwdiwutnlt  owwnptint  (hinnwyh  Ywd  wdnipnnd Jwdwebind),
Jwpdwywinipjwb,  Ywenigwwwwnidwl  hpwynibpny  wnpwdwnpbint  nbwpbpnid’
Jwdwrph Ywd dtyawpyuwht Gququwanyb gutph hwdwpydwb hwdwp:

3. MGnnigwb L hwdwybpwihb ubhwywinipntd hwlnhuwgnn gnunwwnbuntuwyuwb
wpunwnpwywb opjEyuinlEphp, pwgwenipjwip yGpwiwynn opjtyuinlbbnh, Ywrenigdwl L
uywuwnyiwb hwdwn hwwnywgwéd hnntph onwpdwl (ninnwyh Ywd  wdnipnny
Jwdwrtnt) ghtph GYwwdwdp Yhpweynid t pwgnighs Gdwaqbiglbnn 0,6 gnpdwyhg:



4. Unib opbOph 3-pn_hnndwdény uwhiwljwéd wbwnd aniph hwpyny hwpyiwl
Owwwnwyny hnnwiwubph (pwgwenipjuwip gintnuniwnbuwywl Opwbwynipjwb hnnbph)
2ntywiwywl wpdbphlt dsnunnwpyywéd Yunwuwnpwiht gbwhwwunidwb Ywpgny hwodwnpyywsd
qb6pp hhdp s60 hwOnhuwGniy <wjwuwnwih <wipwwbGunnipjwd hnnwiht opGhugnph 64-pn
hnnJwéh  9-pn, 10-pn L 12-pn dwubpny  uwhiwOJwé  nbwpbpnid  hnnwdwuh
Ywnwuwnpwiht wpdbph JAwpdwo hwdwnp:




